

自强自立、传承孝道 教育后辈与人为善

“传承好家风，就得这样”

核心提示

近日,刚成立的伊滨区诸葛镇青年党员志愿者服务队上街开展志愿服务活动。众多党员“小红帽”中,一个扫地的小女孩显得有些另类,引起了不少居民的注意。小女孩的妈妈,同样在现场劳动的诸葛镇党建办副主任张彦亮大大方方地说:“传承好家风,就得这样!”记者趁机聆听了张家人的家风故事。



张彦亮(右一)和家人翻看照片

2 长幼互爱

1998年,还在读中专的张彦亮得到消息:爷爷被确诊为食道癌。匆忙赶回家的她看着床上的爷爷,忍不住掉泪,给爷爷削了个梨,疼爱孙女的爷爷却朝她摆摆手说:“你吃吧。”

3 言传身教

每逢周末,无论多忙,张彦亮和姐姐都会抽时间带着孩子一块儿回老家看望父母。 “每次我们回家前都约好,你给爸妈买啥,我给爸妈买啥,免得买重了。”张艳辉说,孩子们见我们买东西表孝心,他们也会自觉给外公捶背,看见外婆在家里加工帽子增加收入,两个小家伙儿小板凳一搬,帮着外婆剪起线头来。



娄建党:奉献自己 传递爱心



娄建党送孙女士去车站

6日上午,娄建党送完一位客人后,驱车赶往龙门大道附近某小区,接上了要去济南治病的孙女士。 孙女士患病行动不便,每月都要去济南看病。由于一直独居,出行成了她最大的难题。4年前,当她在媒体上看到娄建党长期义务接送出行不便市民的事迹后,便鼓起勇气拨通了他的电话寻求帮助。自此,她从家里至洛阳火车站的这段路程,都由娄建党负责接送。

1 自强自立

“多年来父母教导我们的都是要努力学习工作,认真与人为善。”昨天上午,39岁的张彦亮说,自己的老家在偃师市岳滩镇喂牛村,父亲张朝军和母亲张闪,虽然文化程度不高,对3个孩子的教育却十分上心。

的弟弟年龄尚小,他做出了决定:家里的东西一点也不要,都留给弟弟,自己带着妻子和孩子另辟一块地方建新家。

全市法院开展集中执行活动,执结执行案件40件

一天逮了20个“老赖”

8日,全市法院开展集中执行活动,对一批“老赖”强制执行。一天时间,全市法院共执结执行案件40件,拘留“老赖”20人,结案标的270多万元。

记者体验执行难,真难!

8日上午,本报记者随孟津县人民法院执行干警近距离体会执行工作。 早上9时许,孟津县送庄镇裴坡村的被执行人裴某家,大门紧闭。面对执行干警的敲门声,家中无人响应。几分钟后,执行干警发现房顶有名男子在观察执行干警,经过询问,该男子是被执行人的弟弟,而执行人不在家中。

中的另一难题,很多“老赖”采取转移资产、隐匿资产等形式逃避执行,有时明知被执行人有车开,却无法执行。

罚款、判刑,当“老赖”不值!

做“老赖”不仅不能逃避法律义务,还在乘坐高铁、飞机等方面处处受限,而且后续成本也很大。市中区人民法院相关负责人用真实案例为老赖算了一笔账。

行全部还款义务,被法院判处偿还金融机构本息共计5.7万余元。 判决生效后,裴某拒不履行。在法院执行过程中,裴某拒不配合,还暴力抗拒,辱骂执行干警。最终裴某被处以拘留15日、罚款1万元的处罚。

一处失信,处处受限,何苦?

执行是公平正义最后一道防线的最后环节。 近日,孟津县为破解执行难,在全市率先出台规定,要求该县法院、公安、检察及各乡镇、委局等单位,加强联动、共同参与,教育、引导被执行人和有法定协助义务的单位和个人自觉履行法定义务,提供被执行人及其有关涉案人

员的财产状况、去向和其他线索。法院可依职权或联合有关部门,通过采取限制或禁止被执行人一定行为和权利,查找和处分其财产等强制执行措施,在融资、投资、经营、置产、高消费、注册新公司、从构建诚信社会的角度出发,尽早实现诚信、失信信息共享、公开,最大限度增加“老赖”的失信违法成本,让“老赖”等失信人员“一处失信,处处受限”,让讲诚信成为习惯。

参加集中执行活动的市人大代表杜西峰说,法院在强化执行、用法律武器严惩“老赖”时,也需要全社会共同发力,从构建诚信社会的角度出发,尽早实现诚信、失信信息共享、公开,最大限度增加“老赖”的失信违法成本,让“老赖”等失信人员“一处失信,处处受限”,让讲诚信成为习惯。

打造诚信洛阳 提升文明形象

2016年度全国十大考古新发现 初评结果揭晓

洛阳西朱村曹魏墓入围终评

本报讯(记者 常书香)昨日,2016年度全国十大考古新发现初评结果揭晓,根据投票结果,排名前25位的入围终评,这其中就有洛阳西朱村曹魏墓。

市文物考古研究院院长史家珍介绍,本次入围的25个考古项目来自20个省(区、市)。入围项目的年代分布较为均衡,遗址类型更加多样化。西朱村曹魏墓是我省唯一入围终评的项目。

西朱村的曹魏墓位于伊滨区寇店镇,自2015年7月进行抢救性发掘以来,截至目前,共发现两座大型墓葬,均无封土和陵墓园遗迹。墓葬规模宏大,出土的石圭、璧等礼器非普通之物,出土的刻铭石碑,仅见于曹操高陵,具有较为明显的时代和等级指向,该墓葬的发掘为研究曹魏时期高等级墓葬的随葬品组合和丧葬礼仪等提供了珍贵史料。

截至目前,我市已入选项目有10个:隋唐洛阳城应天门东阙遗址、北宋衙署庭园遗址、孟津县新石器时代聚落遗址、偃师商城小城、偃师二里头遗址官殿区、偃师东汉帝陵与洛阳山墓群、孙家洞旧石器遗址、新安函谷关遗址、回洛仓遗址、汉魏洛阳城太极殿遗址。

我市公开征集 第十三届运动会会徽

本报讯(记者 李冰 通讯员 沈鸿灿)为推动我市全民健身运动深入开展,提升我市竞技体育水平,加快体育现代化建设进程,我市定于今年举办市第十三届运动会。从即日起至3月30日,赛事筹委会面向社会公开征集运动会会徽。

参加征集的作品风格不限,要充分体现“市运新梦想 健康兴洛阳”的办会主题及洛阳特色、人文精神、时代特征;要求色彩鲜明、构思新颖,有较强的流动感和视觉冲击力,体现新颖的艺术形式和青春活跃的气氛,同时须与国内外体育赛事会徽有明显区别;应将“多彩、和谐、绿色、节俭”的办会宗旨有机融入,并附简要设计说明;作品设计坚持原创性,严禁抄袭。征集作品一经选用,其所有权、使用权等相关著作版权归属市第十三届运动会筹委会所有。

回顾建园20年

洛浦公园公开征集照片

今年是洛浦公园建园20年,市园林局与市摄影家协会将共同主办“走进洛浦——洛浦公园建园20周年回顾摄影展”,今起至5月5日,公开面向全市摄影爱好者征集照片。

分类广告 声明公告:遗失(证件、票据)、公告(注销、变更、招商、迁址、国土、房管、劳动、救助)、通知、催告等 刊登热线:65139977 65139988 13939910018 唐宫西路36号唐宫大厦816室 法律顾问:河南洛浦律师事务所 卢晓昆主任 13938849753